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ΠΕΚΙΝΟ -  ΣΙΑΝ -  ΣΑΓΚΑΗ 
 

10 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 3 5 0  
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’18 – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ ’19 
(Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις κάθε Σάββατο με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων) 

 
 

 
 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ / ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ / ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΦΥΣΗ-ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Κίνα δεν είναι απλώς μία από τις μεγαλύτερες χώρες του κόσμου, είναι και από τις πιο 
όμορφες και πιο πλούσιες πολιτιστικά. Σίγουρα είναι δύσκολο κανείς να την επισκεφθεί σε ένα 
μόνο ταξίδι. Το βέβαιο όμως είναι πως όλοι μας θα θέλαμε έστω και μια φορά στη ζωή μας να 
βρεθούμε εκεί και να δούμε με τα ίδια μας τα μάτια τα απομεινάρια ενός από τους 
παλαιότερους πολιτισμούς του πλανήτη και τα θαύματα μιας από τις πιο ισχυρές και 
πρωτοπόρες δημοκρατίες της σύγχρονης ιστορίας. Πεκίνο, Σιάν, Σαγκάη… συνθέτουν το 
πλήρες τοπίο της χώρας. Ένα ανεπανάληπτο ταξίδι όπου η ομορφιά ξεπερνά κάθε σας 
προσδοκία. 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Πεκίνο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού με άφιξη την επομένη, 
για τον πολιτικό και πολιτιστικό πυρήνα της Κίνας, το μεταμορφωμένο Πεκίνο, πρωτεύουσα 
της χώρας και της ομώνυμης αυτόνομης επαρχίας της Λαïκής Κινεζικής Δημοκρατίας. Ένα 
υπέροχο ταξίδι ζωής, σε μία μυστηριώδη και άκρως πολιτιστικά ενδιαφέρουσα ασιατική χώρα, 
μόλις ξεκινάει. 
 
Ημέρα 2η: Πεκίνο 
Άφιξη στο διεθνές αεροδρόμιο Capital του Πεκίνου, συνάντηση με τον τοπικό μας συνοδό και 
μετά την ολοκλήρωση των απαραίτητων διαδικασιών εισόδου στην χώρα, επιβιβαζόμαστε 
στο λεωφορείο για την μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερη ημέρα για την πρώτη 
γνωριμία σας με την πόλη. Απολαύστε μια ευχάριστη βόλτα στον πεζόδρομο Βανγκ Φούι 
Τσινγκ. 
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Ημέρα 3η: Πεκίνο 
Σήμερα, μετά από ένα πλούσιο πρωινό, θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στην 
πολυφωτογραφημένη πλατεία Τιεν αν Μεν που βρίσκεται ακριβώς μπροστά στην είσοδο 
της θρυλικής “Απαγορευμένης Πόλης”. Εδώ και αιώνες, η τεραστίων διαστάσεων πλατεία, 
αποτελεί την πολιτική έδρα της αχανούς χώρας. Θα δούμε κτίρια ορόσημα, όπως το 
Εθνικό Μουσείο, το κτίριο της Γενικής Γραμματείας του Κομμουνιστικού Κόμματος, το 
Μαυσωλείο του Μάο Τσε Τουνκ και βέβαια το μπαλκόνι από το οποίο ο κορυφαίος ηγέτης 
του 20ού αιώνα διακήρυξε την ίδρυση της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, την 1/1/1949. 
Θα συνεχίσουμε στην περίφημη Απαγορευμένη Πόλη ή Αυτοκρατορική πόλη, το 
ισχυρότερο σύμβολο του ένδοξου παρελθόντος της Κίνας. Είναι η πόλη ανάκτορο που 
μαρτυρά την δόξα και το μεγαλείο δέκα αιώνων Κινεζικής Απολυταρχίας. Εκεί θα 
απολαύσουμε ένα γευστικό γεύμα σε ένα τοπικό επιλεγμένο εστιατόριο. Εν συνεχεία θα 
επισκεφτούμε τα Θερινά Ανάκτορα στη βορειοδυτική περιοχή του Πεκίνου. Είναι ένα 
καταπληκτικό σύμπλεγμα παλατιών, κήπων, εσωτερικών αυλών, διαδρόμων και 
αιθουσών, που απηχούν την ταραγμένη ιστορία των αυστηρών απολυταρχικών 
δυναστειών αλλά και συνέβαλαν στην παγκόσμια ακτινοβολία της Κινεζικής 
παντοδυναμίας. Η “θάλασσα της Σοφίας”, η “οδός του Σουτζόου” και το “Βουνό της 
Μακροζωίας” είναι τα γραφικότερα σημεία. Έχουμε το απόγευμα ελεύθερο για να 
απολαύσουμε μια χαλαρή βόλτα. Το βράδυ θα απολαύσουμε ένα δείπνο δυτικού τύπου 
στο ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 4η: Πεκίνο 
Σήμερα μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στο κορυφαίο και 
ανείπωτης ομορφιάς αξιοθέατο της Κίνας, το Σινικό Τείχος. Είναι η μεγαλύτερη σε 
διαστάσεις ανθρώπινη κατασκευή ορατή και από τη σελήνη. Κατασκευάστηκε για 
αμυντικούς σκοπούς, προκειμένου να προστατευθεί η Κίνα από τις επιδρομές άλλων 
φυλών. Το Τείχος είναι αρκετά φαρδύ για να παρέχει άνεση στον καλπασμό επτά 
έφιππων στρατιωτών, και συμπληρώνεται από κωνοειδείς πύργους και παρατηρητήρια. 
Εμείς θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε πάνω στα σημεία από όπου πέρασαν οι 
στρατιώτες του κινεζικού στρατού για να προστατεύσουν την πόλη. Στη συνέχεια θα 
απολαύσουμε το γεύμα μας σε ένα τοπικό επιλεγμένο εστιατόριο. Θα συνεχίσουμε με την 
επίσκεψή μας στην κοιλάδα των τάφων της Δυναστείας των Μινγκ. Η δυναστεία των 
Μινγκ έθεσε τις βάσεις της πολιτιστικής και πνευματικής αναμόρφωσης της Κίνας. Τα 
ωραιότερα πράγματα που έγιναν στην Κίνα δημιουργήθηκαν εκείνη την περίοδο. Ο 
επόμενος σταθμός μας είναι η Ιερά Οδός, που είναι στρωμένη με μάρμαρο και έχει 
αγάλματα από φιγούρες ανθρώπων και ζώων στις δυο πλευρές της. Έχουμε το απόγευμα 
και το βράδυ μας ελεύθερο. 
 
Ημέρα 5η: Πεκίνο – Σιάν (με τρένο) 
Στη σημερινή μέρα θα έχουμε τη χαρά να επισκεφθούμε και να ξεναγηθούμε στον Ναό 
του Ουρανού “Temple of Heaven”. Ο Ναός του Ουρανού είναι μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO. Είναι ένα συγκρότημα θρησκευτικών κτιρίων στο 
νοτιοανατολικό Πεκίνο. Στον χώρο αυτό γίνονταν ετήσιες τελετές με προσευχές στον 
ουρανό για καλή σοδειά. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στα στενάκια της πόλης “Hutong” 
με τα διάσημα “rickshaw”, τα οποία ήταν αρχικά, αμαξίδια με τρείς ρόδες που τα 
μεταχειριζόταν ένας οδηγός που μετέφερε έναν επιβάτη. Αποτέλεσαν ένα πολύ δημοφιλές 
μέσο μεταφοράς τον 19ο αιώνα. Τον 21ο αιώνα, χρησιμοποιήθηκαν σαν μία εναλλακτική 
επιλογή αντί για ταξί λόγω του χαμηλού τους κόστους. Αργότερα μπορούμε να 
απολαύσουμε το γεύμα μας σε ένα τοπικό εστιατόριο. Το απόγευμά μας είναι ελεύθερο 
ως την ώρα της μεταφοράς μας στον σταθμό του τρένου, για την μετάβασή μας στο Σιάν 
το βράδυ. (Σε άνετες 4-κλινες κουκέτες). 
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Ημέρα 6η: Σιάν 
Σήμερα θα βρεθούμε σε μία από τις παλαιότερες και σημαντικότερες πόλεις της Κίνας, που 
έχει πάνω από 3.000 χρόνια ιστορίας. Το Σιάν. Μόλις φτάσουμε μεταφερόμαστε στο 
ξενοδοχείο μας για το πρωινό. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε για ξενάγηση το Μαυσωλείο 
του Αυτοκράτορα και το μουσείο με τα διεθνούς φήμης αγάλματα “terracotta warriors”. 
Ανακαλύφθηκαν το 1974 από κάποιους Κινέζους αγρότες που προσπάθησαν να ανοίξουν 
ένα πηγάδι. Ο πήλινος στρατός αποτελείται από περίπου 8.000 αγάλματα στρατιωτών από 
τερακότα. Το 2016 Κινέζοι αρχαιολόγοι ανακοίνωσαν πως είναι πιθανό για την κατασκευή των 
στρατιωτών, οι Κινέζοι να συνεργάστηκαν με Έλληνες γλύπτες και να εμπνεύστηκαν από την 
ελληνική τεχνοτροπία ή πως σχεδιάστηκαν κατευθείαν από Έλληνες γλύπτες. Μετά από αυτή 
την όμορφη ιστορική αναδρομή, θα γευματίσουμε σε τοπικό επιλεγμένο εστιατόριο. Αφού 
πάρουμε δυνάμεις, θα συνεχίσουμε με την ξενάγησή μας σε ένα από τα πρώτα, μεγαλύτερα 
και μοντέρνα μουσεία της Κίνας. Το μουσείο Shanxi Big Wild Goose Pagoda, το οποίο έχει 
πάνω από 370.000 εκθέματα μεταξύ των οποίων είναι τοιχογραφίες, πίνακες, νομίσματα, 
κεραμικά και άλλα χρυσά, χάλκινα και ασημένια αντικείμενα. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε το 
παλιό τοίχος της πόλης. Είναι ένα ογκώδες, πανύψηλο και πολύ μεγάλο σε μήκος τοίχος, που 
πλαισιώνει την παλιά πόλη και χωρίζει την πόλη στο εσωτερικό και στο εξωτερικό μέρος. Το 
απόγευμά μας είναι ελεύθερο για έναν ευχάριστο περίπατο. 
 
Ημέρα 7η: Σιάν - Σαγκάη 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο και απολαμβάνουμε την 
πτήση προς Σαγκάη. Η Σαγκάη είναι η μεγαλύτερη και μια πολύ σημαντική πόλη και λιμάνι 
της Κίνας. Τον 20ό αιώνα εξελίχθηκε ταχύτατα σε μία σημαντικότατη και στη μεγαλύτερη 
εμπορική πόλη της Άπω Ανατολής. Αυτό το ανακαλύπτουμε εύκολα, βλέποντας τους 
πανύψηλους ουρανοξύστες και τον σύγχρονο τρόπο ζωής της πόλης. Εκεί θα συναντήσουμε 
τον τοπικό μας συνοδό και θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. Το μεσημέρι θα 
γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο. Αργότερα θα ξεναγηθούμε στον 400 ετών κήπο της 
γαλήνης και της άνεσης, τον Yu Garden. Ο κήπος εκτείνεται στην βορειοανατολική πλευρά 
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της πόλης. Χτίστηκε το 1559 κατά την περίοδο της Δυναστείας των Μινγκ. Καταστράφηκε 
αρκετές φορές κατά τη διάρκεια του 19ου αιώνα και τελικά αποκαταστάθηκε και ξαναδόθηκε 
στο κοινό το 1961. Από το 1982 και έπειτα έχει ανακηρυχθεί σε εθνικό μνημείο. Εν συνεχεία 
θα μεταφερθούμε στη λεωφόρο-σύμβολο της ευημερίας της πόλης, τον διάσημο δρόμο Bund 
κατά μήκος του ποταμού Χουάγκ Που. Ο δρόμος εκτείνεται βόρεια της παλιάς πόλης της 
Σανγκάης και κοσμείται από ένα σύνολο κτιρίων εξαιρετικής αρχιτεκτονικής, που 
αντιπροσωπεύουν όλες τις ευρωπαϊκές τάσεις, όπως Μπαρόκ, Αρχαιοελληνικό, Νεοκλασικό 
και Αναγεννησιακό. Σειρά έχει ο περίπατός μας στη διάσημη λεωφόρο Ναντζίνγκ η οποία έχει 
πάρει το όνομά της από το όνομα της ίδιας της πόλης. Πρόκειται για την κύρια εμπορική 
αρτηρία της Σαγκάης, μήκους 5,5 χιλιομέτρων, με περισσότερα από 600 πολυτελή 
καταστήματα. 
 
Ημέρα 8η: Σαγκάη 
Η σημερινή μέρα είναι ελεύθερη για να γευθούμε το πλούσιο πρωινό μας και για να 
απολαύσουμε μια υπέροχη κρουαζιέρα στον ποταμό Χουάγκ Που. 
 
Ημέρα 9η: Σαγκάη – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Μετά το πρωινό μας, μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστούμε στην πτήση μας 
για την Ελλάδα. 
 
Ημέρα 10η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ Κατ’ άτομο σε δίκλινο 

01/11/18-31/10/19 
 
	

Ελάχιστη συμμετοχή για 2 άτομα  
 

Τιμή από 
 

Ξενοδοχεία 4* 
 

1.350 
 

 
** Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο των εορτών 21/12/18 – 05/01/19 ** 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 

 Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish μέσω Κων/πολης από Αθήνα & από Θεσσαλονίκη κάθε 

Σάββατο 

 Αεροπορικά εισιτήρια για πτήση Σιάν - Σαγκάη (Οικονομικής θέσης & με φόρους αεροδρομίων) 

 Έξι (6) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό μπουφέ & μία (1) νύχτα στο 

τρένο 

 Πέντε (5) γεύματα σύμφωνα με το πρόγραμμα (σε επιλεγμένα τοπικά κινέζικα εστιατόρια, 

περιλαμβάνεται & ένα ποτήρι αναψυκτικό ανά γεύμα ανά άτομο) 

 Εισιτήρια τρένου Πεκίνο – Σιάν, με διαμονή σε τετράκλινες κουκέτες 

 Εισιτήρια εισόδου στα σημεία ξεναγήσεων όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα της εκδρομής 

 Ξεναγήσεις με Αγγλόφωνο ξεναγό & υπηρεσία αντιπροσώπου 

 Μεταφορές από & προς κάθε αεροδρόμιο & σταθμό τρένου 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι, 390 € το άτομο από Αθήνα & 370 € από Θεσσαλονίκη) 

× Βίζα Κίνας 128 € 

× Προσωπικά έξοδα, Φιλοδωρήματα σε ξεναγούς & οδηγούς 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που 

κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα 

υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια. 

 
 
 

 
ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα. ΠΡΟΣΟΧΗ! Το διαβατήριό σας δεν θα πρέπει να έχει σφραγίδα Ταϊβάν 

- Μία (1) πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία σε λευκό φόντο, ειδικών διαστάσεων (παρακαλώ 

επικοινωνήστε με τους συμβούλους μας), τουλάχιστον είκοσι (20) ημέρες πριν από την 

αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας 

δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί 

άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων 

απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, 

έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία 

είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν 

το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
 

 
ΠΕΚΙΝΟ - ΣΙΑΝ - ΣΑΓΚΑΗ - 10 ημ.  8 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


